

ANSAMBLUL FOLCLORIC "ȚARA VRANCEI"

ORGANIZEAZA

FESTIVALUL CÂNTECULUI TRADIȚIONAL ROMÂNESC

" GLASUL GHIOCEILOR"

FOCSANI – EDIȚIA 2022

REGULAMENT

Ansamblul Folcloric Profesionist "ȚARA VRANCEI" organizează în ziua de **sâmbătă 26 martie 2022, ora 17 la Sala BALADA din Focșani, județul Vrancea, Festivalul de interpretare a cântecului tradițional românesc "GLASUL GHIOCEILOR", ediția 2022.** Convinși fiind de faptul că **folclorul este cartea de identitate a neamului românesc** avem datoria sfântă de a educa și apropia tânăra generație de cultura noastră tradițională, moștenită din străbuni. Continuarea demersului nostru cultural an de an, prin organizarea acestui festival județean la Focșani, va descoperi noi talente din rândul tinerei generații și va crea o punte de legătură sensibilă între interpreți și publicul spectator.

Condiții de participare

la **FESTIVALUL DE INTERPRETARE A CÂNTECULUI TRADIȚIONAL "GLASUL GHIOCEILOR"**

1..Festivalul se adresează copiilor și tinerilor vrânceni cu vârsta cuprinsă între 6-18 ani, care dovedesc reale calități vocale și interpretative și o bună cunoaștere a cântecului popular tradițional din cele mai reprezentative zone etnofolcorice românești.

2.Participanții care doresc să se înscrie la evenimentul nostru vor prezenta pe scenă o poezie din lirica populară și un cântec tradițional cu acompaniament orchestral, asigurat de Orchestra Ansamblului folcloric "ȚARA VRANCEI"

3.Pentru ca festivalul nostru să se desfășoare în cele mai bune condiții , ne dorim ca începând cu data de 14 martie 2022, orele 10-14, cei interesați să se înscrie și să participe la repetiții..

4.Costumul tradițional este obligatoriu pentru fiecare participant care va evolua pe scenă.

5.Pentru prestatia artistică susținută, pentru repertoriul ales și autenticitatea costumului popular, participantii vor fi răsplătiți cu diplome, flori și trofee.

Inscrierile se fac începând cu data de 14 martie 2022 la adresa de email info@ansamblutaravrancei.ro , sau direct la Sala BALADA din Bd. UNIRII nr.36 Focsani.până la data de 24 martie 2022. Informații la telefon **0237212625 sau 0728309902.**

MANAGER - MARIA MURGOCI